
1 výstup. úvod 

Sára, Domča, Martin, Sari  

Sari: Pavel Baldinský se narodil 7. února roku 1948 v Praze na Vinohradech. Měl 
velmi křesťansky založenou rodinu. I za dob komunismu ho rodiče dali pokřtít a ve 
škole chodil na náboženství. 

vstup pamětníka: 2:47- 2:52 plus 2:55 - 3:03 plus 3:07 - 3:21 

Moji rodiče byli takový klasický, takový, jestli dovedete vystihnout,tradiční křesťané. 
To znamená, plnili všechny ty věci zvykově, který si mysleli, že se od nich očekává. mě 
naučili, jak třeba modlit a říkat modlitbičky, andělíčku můj strážníčku což není 
příslušník žádný policie, anděl strážný, no, prostě bylo to krásný. Já na dětství rád 
vzpomínám. 

2. vstup 

Sara: Pan Baldinský dělal spoustu povolání od dělníka, zdravotního bratra, 
vedoucího různých neziskových organizací až po řidiče autobusu. Po deseti letech 
v dopravním podniku byl zadržen Státní bezpečností.  

Vstup pamětníka: 15:16 - 15:35 plus 15:45 - 16:15 plus 18:46 - 18:52  

U dopravního podniku jsem dělal řidiče a chtěl jsem odejít, a protože jsem tu situaci 
kolem sebe vnímal. Jak to poněkud tak v tý společnosti tak jak byla tak jsem napsal 
podmět pracujících, což byl takovej elaborát, samá právnická smyčka. No a vznikl z 
toho takovej elaborát.  Jo a nechal jsem to podepsat 200 řidičům. Což byl velkej malér, 
jenže jsem udělal tu věc, že jsem těch 200 podpisů schoval, oddělil jsem to od toho 
vlastního spisu, a když na to vlítlo STB (státní bezpečnost) a chtěli vědět, sebrali mě a 
chtěli vědět kde jsou ty podpisy, který lidi to podepsali. Oni používali ten systém toho 
hodnýho a přísnýho vyšetřovatele, to použili i na mě. Pan Baldinský však díky svým 
zkušenostem a chytrým uváženým formulováním, vpořádku vyvázl a výslech 
dořešil.   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 3. vstup - Tanzánie a organizace (misijní banka ubožáků) 

Vstup pamětníka: 55:12-55:19 

Dominika: Pan Baldinský nakonec po několika let jeho života, založil vlastní 
neziskovou organizaci, která se jmenuje misijní banka ubožáků. Pomáhá lidem v 
Africe  zejména v Tanzanii. Pan Baldinský se do Tanzánie vracel několikrát a teď je 
stále v kontaktu s misionáři z jeho organizace. 

 To jsou všechno svobodné maminy, to jsou všechno starý lidi, to jsou všechno 
nemocný, to je spousta sirotků, to je spousta práce. Tam se dá všude dělat. 

 

 

4. vstup - Závěr 

Martin:Dnes je mu 75 let, je ženatý, má 10 vnuků, 2 žijící syny a snaží se žít co 
nejšťastnější život.  

 

 

 

 

 

 

 


